Basic/Pascal — PODSKUPINA |
Napomene:

12. prosinac 2009., 6. kolo
- OSNOVNE SKOLE -

= vremensko ogranidenje za sve zadatke je 1 sekunda
= smijete koristiti Turbo Pascal ili Free Pascal
4. Zadatak AB 80 bodova

Zadana su dva cijela broja A i B. IspiSite njihannozak.

Ulazni podaci

Sa tipkovnice u prvom retkw&itajte broj A, a u drugom retku broj B. Oba brojade
veca od nule, a imate manje od 30 znamenki.

| zlazni podaci

Na ekran ispiSite samo trazeni umnozak.

ulaz:

100
12345678901234567890

izlaz:

1234567890123456789000

Primjeri
ulaz:

36893488147419103232
36893488147419103233

izlaz:

1361129467683753853890391917874491949056
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